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ATA DA SEXCENTÉSIMA SEPTUAGÉSIMA SÉTIMA (677ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE
EXTENSÃO (CEX) da Universidade de Brasília (UnB), realizada em seis de dezembro de dois mil e vinte e
dois, às nove horas e trinta e cinco minutos, via webconferência; presidida pela Professora OLGAMIR
AMANCIA FERREIRA (DECANA DE EXTENSÃO/DEX), com a presença dos membros: FLÁVIA MOTOYAMA
NARITA (DIRETORA DE DIFUSÃO CULTURAL/DDC/DEX), ROGÉRIO FERREIRA (DIRETOR DE
DESENVOLVIMENTO E INTEGRAÇÃO SOCIAL/DDIS/DEX), ALEXANDRE PILATI (DIRETOR TÉCNICO DE
EXTENSÃO/DTE/DEX), ALICE MELO RIBEIRO (COORDENADORA DE EXTENSÃO/CEAD - COORDENADORA DE
EXTENSÃO E TITULAR/IB), ANA KARINE PEREIRA (COORDENADORA DE EXTENSÃO E SUPLENTE/CDS), LUIZ
CARLOS SPILLER PENA (TITULAR/CET), LUCIANA LIMA DOS SANTOS DA SILVA (TITULAR/HUB), SÉRGIO
RIBEIRO DE AGUIAR SANTOS (COORDENADOR DE EXTENSÃO/FAC), MÔNICA ROCIO NEVES
(SUPLENTE/FAU), MICHELLE SOUZA VILELA (COORDENADORA DE EXTENSÃO E TITULAR/FAV), LÍVIA
CRISTINA LIRA DE SÁ BARRETO (COORDENADORA DE EXTENSÃO E TITULAR/FCE), CAETANA JURACY
REZENDE SILVA (COORDENADORA DE EXTENSÃO E SUPLENTE/FE), PATRÍCIA REGINA SOBRAL BRAGA
(COORDENADORA DE EXTENSÃO/FGA), HENRY MAIA PEIXOTO (TITULAR/FM), ELAINE BARROS FERREIRA
(TITULAR/FS), OTILIE EICHLER VERCILLO (TITULAR/FUP), JAIR TRAPÉ GOULART (SUPLENTE/IB),
CHRISTIANE MACHADO COELHO (COORDENADORA DE EXTENSÃO E TITULAR/ICS), FABIANA LAZZARI DE
OLIVEIRA (TITULAR/IdA), CARLA MARIA CHAGAS E CAVALCANTE KOIKE (COORDENADORA DE EXTENSÃO E
TITULAR/IE), VANESSA CARVALHO DE ANDRADE (COORDENADORA DE EXTENSÃO/IF), SANDRA PATRÍCIA
DE FARIA DO NASCIMENTO (TITULAR/IL), ADRIAN NICOLAS ALBALA YOUNG (COORDENADOR DE
EXTENSÃO E TITULAR/IPOL), ELAINE ROSE MAIA (COORDENADORA DE EXTENSÃO E TITULAR/IQ).
Ausências jus�ficadas: DANIELLE MONTENEGRO SALAMONE NUNES (TITULAR/FACE), CRISTINA LEMOS
BARBOSA FURIA (SUPLENTE/FCE), MARIANA DEVEZAS RODRIGUES MURIS DE MENEZES
(COORDENADORA DE EXTENSÃO E TITULAR/FD), LÍDIA MARA AGUIAR BEZERRA DE MELO
(COORDENADORA DE EXTENSÃO E TITULAR/FEF), JULIA BARBOSA CURTO MA (COORDENADORA DE
EXTENSÃO/IG). Demais par�cipantes: Rubens Augusto Franco Brandão (Secretaria CEX/DEX), Luciana
Helena C.M. Fonseca (Secretaria CEX/DEX), Emerson Ferreira Alves (Diretoria Técnica de Extensão/DTE),
Lorrany da Silva Arcanjo (Diretório Central dos Estudantes/DCE), Professora Ruth Elias de Paula Laranja
(Ins�tuto de Geociências/IG), Professora Luci Sayori Murata (Coordenadora de Eventos, Planejamento e
Avaliação da Extensão – CEPAE/DTE/DEX). 1) Informes: 1.1) A Decana registrou a importância de iniciar a
reunião com a menção sobre o corte orçamentário pelo qual passam a Universidade de Brasília e as
universidades brasileiras de uma maneira geral. Salientou que a UnB, no momento, não tem como
cumprir seus compromissos, inclusive, pagar bolsas de Extensão, entre outros. Salientou que o Decano de
Administração (DAF) está acompanhando o processo em questão e que se trata de uma situação muito
grave porque coloca em risco o semestre le�vo, uma vez que os vários �pos de bolsas têm o caráter
fundamental de garan�r a permanência dos alunos na Universidade, usando como critério, inclusive, a
questão social. Ressaltou que com o corte a Universidade está impedida de cumprir os contratos que tem
em todos os sen�dos de manutenção. Salientou que a UnB sempre esteve numa posição diferente em
relação às outras Universidades e a forma como a gestão se movimentava era de priorizar as a�vidades
finalís�cas permi�ndo que atravessássemos quase seis anos numa condição de maior estabilidade em
relação a essa realidade de corte, uma vez que essas questões mínimas �nham uma garan�a mínima para
o funcionamento; inclusive com a ampliação dos recursos para a Extensão. Destacou que a gestão da
Universidade tem feito todos os esforços para não comprometer o funcionamento pedagógico e
acadêmico. 1.2) A Professora Vanessa Carvalho, do Ins�tuto de Física (IF), expressou preocupação com a
situação e com relação à despesas essenciais. Disse que considera a bolsa uma despesa essencial e se
consternou com os estudantes. Salientou que a preocupação dela no momento é com o evento que está
organizando para o próximo dia 12, no Beijódromo: “Encontros Integrados em Física e seu Ensino”, que
envolve quase 300 par�cipantes. Salientou que receberia um auxílio pesquisador, via Programa de
Desenvolvimento Ins�tucional (PDI), de seis mil reais, além de uma parte das despesas também do PDI
do Ins�tuto, para as despesas do evento. Trouxe essa preocupação para saber o que pode ser feito para
que os professores não tenham que arcar com as despesas. 1.3) A Decana salientou que o evento já foi
pago e que o problema é exatamente o orçamentário que não está disponível nesse momento para
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cumprir os pagamentos. Destacou que quanto à questão relacionada ao Beijódromo, ela se coloca à
disposição para fazer um diálogo com o presidente da Fundação Darcy Ribeiro (FUNDAR). Destacou que
há toda uma movimentação por parte da Associação Nacional dos Dirigentes das Ins�tuições Federais de
Ensino Superior (Andifes), por parte do Conselho Nacional das Ins�tuições da Rede Federal de Educação
Profissional, Cien�fica e Tecnológica (Conif), por parte dos estudantes, conversou com estudantes da
União Nacional dos Estudantes (UNE) e da NPG e há toda uma movimentação no sen�do de pressionar o
Ministério da Educação (ME), acerca dessa questão e isso pode reverter o quadro em alguma medida ou
não. 1.4) Professora Flávia Motoyama Narita, Diretora de Difusão Cultural (DDC/DEX), salientou que o
cenário está complicado e foi muito importante a Professora Vanessa trazer esse assunto, não só no caso
de eventos que estão acontecendo em parceria com a FUNDAR. Apresentou como primeira sugestão,
conversar com a Ka�ane e com José Ronaldo, da FUNDAR. Destacou que segundo a FUNDAR, os valores
cobrados visam somente garan�r que os equipamentos sejam u�lizados e manuseados da melhor forma
possível, e que por isso indicam um técnico específico para lidar com o equipamento. Alertou que não
estão conseguindo a equipe de limpeza da Prefeituta (PRC) para a limpeza diária do Beijódromo, e em
função disso pediu a colaboração das organizações dos eventos na orientação dos par�cipantes, para
preservar o local o mais limpo possível durante a u�lização. Salientou que irá ao Beijódromo, conversará
com a Ka�ane e dará esse encaminhamento e qualquer coisa escreverá para o José Ronaldo com cópia
para todos da Diretoria. 1.5) O Professor Alexandre Pila�, Diretor Técnico de Extensão (DTE/DEX),
mencionou sua indignação pela Universidade ter sofrido mais um corte orçamentário. Salientou que a
atual gestão tentou, durante todo esse período, fazer o máximo possível para preservar as a�vidades fim,
como é uma diretriz importante da gestão superior e conseguindo, inclusive, ampliar vários movimentos
na Extensão, mas que nesse momento a UnB deve passar por um final de ano bastante di�cil. Destacou
que para o DEX é uma no�cia muito ruim o fato de as bolsas de Extensão não estarem garan�das. O
primeiro informe se refere a uma a�vidade que faz parte das comemorações dos 60 anos da UnB: o
fes�val de cartas para a UnB, aberto até o dia dez de dezembro, sendo que as cartas estão sendo
recebidas por e-mail e presencialmente no DEX. Informou que no dia doze de dezembro, no Anfiteatro 9,
a par�r das três horas, acontecerá um evento de apresentação das cartas e finalização das
comemorações dos 60 anos da UnB. Colocou que a ideia é que o fes�val de cartas movimente
lembranças, relações subje�vas com a Universidade nesses 60 anos de história. Informou também que o
DEX está no âmbito do Programa Estratégico Extensão e Comunicação em Rede, com uma série de
podcasts sobre a Inserção Curricular da Extensão; e que para os quatro primeiros episódios dessa série
estão sendo colhidos depoimentos de professores, estudantes e técnicos sobre a Inserção Curricular da
Extensão. Colocou que são movimentos que estão sendo feitos para trazer esse debate, inclusive também
para a sala de aula, e que acredita que o podcast pode ser uma ferramenta pedagógica interessante. 1.6)
Informou que a previsão de lançamento dos editais de 2023 é dia dois de janeiro, se o cenário for
posi�vo e houverem as condições para fazer essa oferta. Informou que também no final de dezembro
será feita uma oficina de submissão de relatórios finais para a comunidade, que depois ficará disponível
no Youtube, com orientações gerais sobre submissão de relatórios no âmbito da DTE. E no início de
janeiro será feita uma oficina de submissão de projetos a editais do DEX, com datas que ainda serão
definidas e compar�lhadas. Informou também que saiu o resultado do Programa de Extensão Nacional
de Vigilância em Saúde, edital lançado a par�r da UnB, em parceria com o Ministério da Saúde (MS) e
com o Fórum de Pró-Reitores de Extensão das Ins�tuições Públicas de Educação Superiores Brasileiras
(FORPROEX), que contou com um número expressivo de propostas inscritas. Por fim, informou que a
Comissão de Inserção Curricular está dando con�nuidade aos fóruns de debate e que é importante que, à
medida que todos �verem oportunidade de par�cipar, divulgar em suas Unidades. Os fóruns são abertos
para a par�cipação de todos e o obje�vo principal é qualificar o debate sobre a Inserção Curricular da
Extensão, que se encontra em estagio avançado na UnB. A inserção curricular, como deba�do no
FORPROEX na reunião acontecida em Salvador, anuncia uma mudança paradigmá�ca dentro da
Universidade, de um novo modelo de ensino e aprendizagem, de novas prá�cas pedagógicas, de uma
nova vinculação social entre a Universidade e a sociedade. Salientou que é muito importante que todos
par�cipem desse processo de mudança de cultura que será de médio e longo prazo. É claro que os
ajustes cumprem uma exigência legal, mas a mudança de cultura é algo que depende de todos que
trabalham com a Extensão mais diretamente, para que essa discussão chegue da melhor maneira
possível à comunidade universitária, sendo muito importante a par�cipação e interação com as
Unidades. 1.7) O Professor Rogério Ferreira, Diretor de Desenvolvimento e Integração Social (DDIS/DEX),
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somou sua preocupação com as falas da Professora Olgamir e do Professor Pila�, acerca do cenário em
que a Universidade foi colocada e se encontra atualmente. Com relação à DDIS, evidenciou dois pontos:
destacou inicialmente o momento vivido recentemente com a inauguração de um Polo de Extensão, na
Ceilândia com a reocupação de um espaço an�go, bastante simbólico para a UnB que, inclusive, foi
elemento forte para que o Campus UnB-Ceilândia (FCE) fosse ins�tuído. Destacou a parceria com a
Faculdade de Direito (FD), que faz a gestão do Núcleo de Prá�cas Jurídicas no local, e que o Polo atenderá
as regiões da Ceilândia, Estrutural, Samambaia, Sol Nascente, Tagua�nga e todas as adjacências.
Salientou que isso estará referenciado em todos os editais que serão publicados já para o início do
próximo ano. Comentou que a inauguração contou com a presença tanto da comunidade local da
Ceilândia e de outras regionais da proximidade, da gestão da UnB, do DEX e da FD, e que no mesmo dia à
tarde foi realizado o Fórum Sociocultural da Estrutural, com todos os projetos em desenvolvimento na
Estrutural e com a par�cipação da comunidade. Salientou que o DEX providenciou todos os mecanismos
de transporte e logís�ca para viabilizar esse momento rico e de troca, com o obje�vo claro de colocar a
Universidade na posição de escuta atenta à comunidade, das demandas dos territórios para que se possa
qualificar os editais do DEX para uma construção cole�va em nível de projeto e programa, na perspec�va
de dialogar com as demandas do território. Destacou que com esse momento foi fechado um ciclo de
cinco Fóruns Socioculturais realizados em cada um dos Polos de Extensão, iniciado pelo Polo UnB Recanto
das Emas, seguido pelos Polos UnB Kalunga, UnB Chapada dos Veadeiros, UnB Paranoá, e finalizando com
o Fórum do Polo UnB Estrutural. Como segundo ponto, convidou para a par�cipação no Fórum
Sociocultural Geral que será realizado dia 15 de dezembro, na Faculdade de Ciências da Saúde (FS), e
contará com a par�cipação dos professores, bolsistas e comunidades e representações regionais dos
cinco Polos de Extensão. 1.8) A Decana reforçou o convite feito pelo Professor Rogério para par�cipação
no Fórum Sociaocultural dos Polos de Extensão, como uma oportunidade muito importante para
integração das inicia�vas inspiradoras naquilo que será necessário fazer nas Unidades, nesse processo de
ampliação da presença da Extensão no currículo. Solicitou aos membros da Câmara que par�cipem nesse
momento, no dia 15, para acompanhar esse momento tão importante para a Extensão na UnB. 1.9) A
Professora Flávia ponderou a importância do papel dos professores como formação integral junto aos
estudantes e a importância de incen�var a par�cipação nas a�vidades universitárias, bem como a
atuação pública na reivindicação de direitos. Ressaltou que costuma reforçar os informes de sua Unidade,
o Ins�tuto de Artes (IdA), quanto às a�vidades que são realizadas no âmbito da DDC, no sen�do de
valorização da a�vidade extensionista, da Arte e da Cultura. 1.10) Convidou para visitação às três
exposições que estão em cartaz na casa da Cultura da América La�na (CAL/DDC) e salientou que a CAL
fica num setor vulnerável e que são necessários projetos para trabalhar com a comunidade local que
habita no espaço público; e pediu ajuda para pensar propostas, também junto aos cole�vos que já atuam
na CAL. Informou que a visitação ficou fechada apenas nos horários dos jogos do Brasil, durante a Copa
do Mundo, mas está funcionando de segunda a sexta-feira, das sete e meia até as dezenove e trinta.
Destacou que acontecerá a úl�ma reunião do Conselho Curador em 2022 e que as reuniões acontecem
na primeira quarta-feira de cada mês; sendo que nesta úl�ma reunião do ano será apresentado o que foi
feito em 2022 e será solicitado apoio para pensar a programação para 2023. Convidou, por fim, para
par�cipação no concerto do Coro de Extensão, que é regido pelo servidor Airan, e será realizado na
próxima sexta-feira, conforme divulgado no site da DDC. 1.11) A Decana reforçou a importância da
representação estudan�l conforme mencionou a Professora Flávia, e mencionou que o Diretório Central
dos Estudantes (DCE) possui representação na CEX e que pensa que a CEX deve trabalhar algum método
que permita aproximar um pouco mais e levar essa compreensão da importância da presença no espaço
da Câmara. Tirou como encaminhamento, de repente, que fosse formado um grupo que possa conversar
com os estudantes, que possa tentar chamá-los mais de perto para estarem com a CEX, sendo que a
indicação cabe a eles. Solicitou à Secretaria da CEX que quando fossem feitas as convocações, que se faça
contato direto com o DCE reforçando a importância da presença à reunião. Salientou que �nha marcado,
inclusive, uma reunião por força da discussão da resolução que trata da questão das empresas juniores e
que inclusive o DCE tem ques�onamentos sobre a resolução. Disse que não foi possível realizar a reunião,
mas que é preciso ser retomada para estabelecer a conversação e �rar as dúvidas junto aos estudantes.
1.12) A estudante Lorrany da Silva (DCE) confirmou que o DCE informa duas indicações, tanto para
�tularidade quanto para suplência junto à CEX. Colocou que conseguiu par�cipar das primeiras reuniões,
mas nota a dificuldade enquanto movimento estudan�l não só nas Câmaras, mas também em termos de
mobilização dos estudantes. Salientou que os anos de pandemia foram bastante duros para os



25/01/2023 16:26 SEI/UnB - 9226105 - Ata de Reunião

https://sei.unb.br/sei/controlador.php?acao=documento_imprimir_web&acao_origem=arvore_visualizar&id_documento=10283406&infra_sistema… 4/5

estudantes no sen�do de con�nuidade, tanto que a gestão do DCE atualmente foi basicamente um
esforço de pessoas que já eram do movimento estudan�l antes da pandemia e que estão no úl�mo
semestre e ainda estão tentando manter o movimento estudan�l vivo. Considerando as dificuldades,
espera que a par�cipação estudan�l possa se fortalecer no diálogo não só com a polí�ca de Extensão,
mas também na polí�ca do movimento estudan�l como um todo. Mencionou que o DCE está à
disposição para um maior diálogo e proximidade. 1.13) A Decana agradeceu e salientou que sabe das
dificuldades que todos estão passando não só o movimento estudan�l, e que também tem observado
isso com relação ao movimento docente, o movimento dos trabalhadores e o movimento social em geral.
Destacou que a pandemia prejudicou esse processo de organização. Colocou o DEX à disposição do DCE
para cooperar para que esses laços sejam fortalecidos. Destacou, por exemplo, a Inserção Curricular da
Extensão, que é o tema central, pela alteração do currículo de todos os cursos e que está sendo realizada
sem a presença dos estudantes em geral, o que prejudica o papel do protagonismo estudan�l no
processo forma�vo, que está na base da sustentação da proposta. Se colocou à disposição, reforçando a
importância de retomar a reunião sobre as empresas juniores. 1.14) O Professor Luiz Spiller, do Centro de
Excelência em Turismo (CET), se solidarizou com as palavras que foram ditas e entende que deverá ser
buscada uma estratégia de colocar a Universidade em estado de vigilância e de mobilização permanente.
Ressaltou que o CET pretende trabalhar mais próximo ao DEX por ocasião do planejamento e organização
da Semana Universitária, enquanto área fundamental para o turismo. Ressaltou que poderia ser colocado
como meta, para a próxima Semana Universitária, um conjunto de ações e a�vidades que ajude a superar
as dificuldades do corpo estudan�l, pois a limitação é tripar�te, pois também acontece em relação ao
corpo docente e ao corpo técnico. Destacou que a UnB foi contemplada no resultado provisório da
seleção de projetos de Extensão, no âmbito do Programa de Extensão para implementação da polí�ca
nacional de vigilância em saúde do Sistema Único de Saúde (SUS), com a par�cipação da comunidade.
Salientou que foi um projeto redigido junto com a Fundação Oswaldo Cruz - Brasília (Fiocruz), com apoio
também do Professor Márcio Floren�no, e que trata da vigilância e promoção em saúde, ambientes
sustentáveis e bem viver, formação de facilitadores para o turismo na saúde de base comunitária. É uma
proposta que tem a ver com os projetos que estão em andamento pelo Polo UnB Kalunga, na região da
Chapada dos Veadeiros. 1.15) A Decana agradeceu e parabenizou o Professor Luiz pela aprovação do
projeto no edital. Salientou que esse edital foi capitaneado pela UnB em nome da estrutura do
FORPROEX, porque à época estava na presidência do Fórum, e que o apoio do Conselho foi muito
importante para essa parceria com a Secretaria Nacional de Vigilância Sanitária. Mencionou que ficou
muito feliz com a disposição e ousadia do CET em par�cipar na construção do planejamento para a
Semana Universitária e que a próxima edição será realizada na úl�ma semana de setembro do próximo
ano. 2) Aprovação e homologação da Ata da 676ª Reunião Ordinária. Deliberação: Aprovada com
ajustes solicitados pela Professora Flávia Narita (DDC/DEX) e pela Professora Luci Sayori Murata
(Coordenadora de Eventos, Planejamento e Avaliação da Extensão – CEPAE/DTE/DEX). 3) A Câmara de
Extensão homologou as propostas de PEAC sem movimentação financeira: a) Planilha 9048282 (SEI
23106.144224/2022-63). Deliberação: Aprovada. 3.1) A Câmara de Extensão homologou as propostas
de A�vidade de Extensão, sem movimentação financeira: a) Planilha 9048111 (SEI 23106.144224/2022-
63). Deliberação: Aprovada. 4) Pauta: Avaliação Semana Universitária 2022 – “100 Anos de Darcy
Ribeiro”, realizada de 29 de agosto a 02 de setembro. A apresentação dos templates foi iniciada pela
Professora Vanessa Carvalho, do Ins�tuto de Física (IF), seguida pela apresentação da Professora Alice
Melo, do Ins�tuto de Ciências Biológicas (IB), da Professora Mônica Rocio, da Faculdade de Arquitetura e
Urbanismo (FAU), e da Professora Lívia Cris�na Lira, da Faculdade UnB-Ceilândia (FCE). Apresentaram os
aspectos posi�vos do processo de construção e execução da Semana e apontaram aspectos a serem
aperfeiçoados. Destacaram as programações, a quan�dade de ações ofertadas, o público alcançado, a
u�lização de ferramentas digitais, o envolvimento do corpo docente, discente e técnico-administra�vo.
Foi ressaltada a importância da par�cipação dos bolsistas cedidos pelo DEX, o apoio da equipe do DEX,
bem como a importância do fomento para o desenvolvimento das a�vidades. 4.1) Dando con�nuidade à
pauta, a Decana ques�onou se o tópico referente à apresentação do parecer da minuta subs�tu�va à
Resolução CEX 01/2020 poderia ser adiado para discussão na próxima reunião ordinária da CEX, a que o
Professor Alexandre Pila� (DTE) complementou informando que a parecerista, Professora Júlia Barbosa,
do Ins�tuto de Geociências (IG), se jus�ficou por não poder comparecer a presente reunião.
Encaminhamento: Ponto de pauta adiado para o início das discussões sobre polí�ca de Extensão da
próxima reunião. 4.2) Indicação membro CEX para CAPRO (SEI 23106.143120/2022-31). A Decana
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salientou que expirou o tempo de representação da Professora Tânia Cris�na da Silva Cruz, do Centro de
Desenvolvimento Tecnológico (CDT), como segundo membro �tular da CEX na Câmara de Projetos,
Convênios, Contratos e Instrumentos Correlatos (CAPRO). Agradeceu a par�cipação da Professora pela
representação na CAPRO, que é uma Câmara muito importante, um espaço onde são monitorados todos
os projetos que demandam assinatura de acordo e recursos de qualquer natureza. Destacou que ela
par�cipa da Câmara e tem contado com a contribuição de vários colegas da CEX, sendo que a CAPRO se
reúne quinzenalmente e, às vezes, semanalmente a depender do número de projetos a serem
apreciados. Consultou o Professor Luiz Spiller (CET) se ele aceitaria a indicação para a vaga. O Professor
Luiz aceitou o convite. A Decana colocou em apreciação da CEX a aprovação da indicação.
Encaminhamento: Aprovado. 4.3) Reunião FORPROEX. A Decana informou que este ponto de pauta se
referia aos informes já abordados pelo Professor Pila� e se dirigiu ao Professor Rogério (DDIS)
mencionando que na próxima reunião da CEX é importante tratar mais sobre o Seminário de Extensão do
Centro-Oeste (SEREX), também poder es�mular a par�cipação no próximo Seminário. Solicitou ao
Professor Pila� que fosse socializada a carta do FORPROEX para que os colegas possam tomar
conhecimento de encaminhamentos dados no Fórum. Salientou que é uma carta importante, que o
Fórum tem a marca de produzir cartas, que são, não só a manifestação sobre o momento, mas elementos
de encaminhamentos para o próximo período, e também um orientador para a polí�ca de Extensão no
Brasil. Encaminhamento: o Professor fará o encaminhamento solicitado. 5) Nada mais havendo a tratar,
às doze horas e quinze minutos, a Professora Olgamir Amancia Ferreira, Decana de Extensão, deu por
encerrada a reunião, da qual eu, Luciana Helena Coêlho Milhomens Fonseca, Assistente em
Administração, lavrei a presente Ata, que, depois de lida e aprovada, será assinada pela presidente desta
Reunião.
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